[MpunoxxeHne 4 K npnkasy
ot 05 moHs 2018 roga Ne 01-02/110

9. Pacuert UEH Ha nnartHble yCiyrun
(B peq. npukasa ot 13.08.2018 Ne 01-02/160)

9.1. PacuyeT KoathpuumeHTa KocBeHHbIX pacxofoB (KKp)
SKCKYPCUOHHOE 06Cy>XMBaHNe
(1 3KCKYpPCMOHHOr0 4Yaca)
KoaghpmumeHT KocBeHHbIX pacxogoB (KKp) onpegenMm MCXofd M3 (haKTUYECKUX
[aHHbIX npefLlecTeytowiero nepuoga (rof) Kak COOTHOLLUEHWME CYMMbl KOCBEHHbIX
pacxonos (Cymma PK) K cymme npsiMbIxX pacxogos (Cymma Pnp):
Kkp = Cymma Pkocs! / Cymma Pnpi
JaHHble [ns pacyeTta KoaguuMeHTa KOCBEHHbIX pacxopoB (KKp) npuBefeHbl B
Tabnuue 1:

Tabnmua 1

HanmeHoBaHMe Cymma MNMpawvble KocBeHHbIe

BCEro pacxofbl pacxojpl
3apaboTHas nnara 47555 35000 12555
B TOM.uuCne
aAMWUHUCTPATUBHO- 12000 12000
ynpaB/ieHYECKMIA NepcoHa
OCHOBHOIA NnepcoHan cBsA3aHHblM ¢ 35000 35000
BbIMO/IHEHVEM M/IATHOW YCYTu
[Mpounin nepcoHarn 55 55
HauncneHnsa Ha 3apaboTHyto nnaty 14361,61 10570 3791,61
30,2%
MartepuanbHble 3anachbl 150 150
AmMopTuM3auna 52 5,2
TpaHcnopTHbIe ycnyru 250 250
KoMMyHasbHbIe yCnyru 150 150
ycnyru cassu 500 500
XO03AACTBEHHbIE pacxogpl 321 321
[Mpoune pacxofbl 19 19
NTOIMO 6331 1,81 45570 17741,81

cnonb3ys fdaHHble Tabnuubl K paccuntaem KoaMUMEHT KOCBEHHbIX PacXo[oB
(KKp):
Kkp = 45570/17741,81=2,5



9.1.1. PacueT LeHbl 3KCKYPCUOHHOI0 06cnyXmBaHns (1 3KCKYPCMOHHOI0 Yaca)
1) Mpamvble pacxogpl (Pnp):
a) Pacxoppl Ha onnaty Tpyga akckypcosoga (POTocH) 1 kateropun coctaBAt 35000
py6., poHA paboyero BpemMeHW B MecsAl B 2018 rogy coctaBnseT B cpefHem 164
4acoB, pacxoAbl Ha onnarty TpyAa 3a 1 3KCKYPCUOHHBIN Yac (45 MUHYT) paBHbl:
35000*45/(60* 164)=160,06(py6.)
6) HauncneHus Ha onnaty Tpyaa (Hocu) coctasnsatoT 30,2%:
160,06*30,2%=48,34 (py6.)
B) VIToro npsmble pacxogb! (Pnp) B pacyeTe Ha KCKYPCUMOHHbIW Yac:
160,06+48,34=208,40 (py6.)
2) KocseHHble pacxogpl (PkocB) (npy Kkp = 2,3) B pacyeTe Ha 1 3KCKYPCMOHHbIN Yac:
208.40 * 2,5 = 521,00 (py6.)
3) CebecTommocTb 1 3KCKYPCMOHHOIO 4aca pacCUMTbIBAETCA Kak CyMMa MpAMbIX
(Pnp) n KocBeHHbIX pacxonos (PKoCBY):
208.40 + 521,00 = 729,40 (py6.)
4) Mpubbinb npu peHTabensHocT 10% cocTaBuT:
729.40 * 0,10 = 72,94 (py6.)
5) LleHa 13KCKYPCMOHHOIO Yaca C y4eTOM Mpubblin COCTaBuUT:
729.40 + 72,94 = 802,34 (py6.)

Cratbu 3aTpart Cymma
3apaboTHas nnata (OCHOBHOI MEPCOHas) B roj 252000
3apaboTHas nnata (06LLeyUpeXAeHYECKMIA NePCOHaN) B FO4 43135
OTuMCneHNs Ha coumanbHble HYXpl 89131
YBenuueHus MaTepuasibHbIX 3arnacos (KaHuenspus, x/T,u T.4.) 1800
KoMMyHa/bHble niatexku (Tersno) 31000
KomMyHasbHble maTeXxku (3/1. aHeprus) 1253,33
KoMMyHa/ibHble nnatexu (Boaa) 253,44
AMOPTM3aLNOHHBIE OTYUCIEHNA 72,26
ViToro: 418645,03
KonmuecTBo 3KCKypcuid B rog, (B Yacax) 118
KonnuyecTBo noceTuTenein 0gHOro MeponpusaTys 20

418645/118/20=177,40 py6nei CTOMMOCTb OAHOro buneta*

*MMpumensietca (Kac)m (Kpc)-cornacHo n.7 npuioxeHusa 3 «MeTogmka onpefenieHNs nnartbl 3a okKasaHue
ycnyr»

(CtommocCTb 6uneTa MOXET YBeNMUMBaThCs (YMeHbLUATLCA) B 3aBUCMMOCTM OT BMAA SKCKYPCUK:
neLexofHole, 0630pHbIe, rPYyNMoBbIe U MHAVBUAYASbHBIE, 3aropojHbIe, TEMaTUYECKUE, NUTepaTypHbIe,
KBECT M OT Harno/IHAeMOCTY rpynmn)

MonoxeHue 0 NopsLke NpefoCcTasfeHNUs NnaTHbIX yenyr cr.3. Nopsagok npefocTaeneHus yenyru (Jlsrotbl)



9.2. PacyeT LgeHbI

9.2.1. Pacuyer Ko3apMuMmeHTa KOCBeHHbIX pacxogoB (Kkp) Ha ycnyry
KCepoKonuposaHusa (CKaHnpoBaHuA) 1 incta A4;A3

KoaghpmumeHT KOCBeHHbIX pacxofos (KKp) onpefenvM MCXoAd M3 (PaKTUYECKMX
[AaHHbIX NpefLlecTeytowiero nepuvoga (rof) Kak COOTHOLUEHWME CYMMbl KOCBEHHbIX
pacxofos (Cymma PK) K cymme npsmMbix pacxogos (Cymma Prip):

Kkp = Cymma P kocbl / Cymma Pnpi

JaHHble [ns pacyeTta KoaghumuMeHTa KOCBEHHbIX pacxogoB (KKp) npuBefeHbl B
Tabnmue 2:

Tabnuua 2

HanmeHoBaHUMe CyMma BCero Mpamble KocBeHHbIEe

pacxoabl pacxoabl
3apaboTHas nnata 895 520 375
B TOM.4ucre
aAMUHNCTPATUBHO-YNPaBIeHYeCKNi 330 330
nepcoHan
OCHOBHOI NepcoHasn CBA3aHHbIN C 520 520
BbIMOJIHEHWEM MJIATHOW YCNyru
Mpounii nepcoHan 45 45
HauncneHmsa Ha 3apaboTHytO nnaty 270,29 157,04 113,25
30,2%
MartepuanbHble 3anachl 15 15
AmopTu3sauma 126 126
TpaHCnopTHbIE yCNyru 20 20
KoMMyHasbHble ycnyru 150 150
Ycnyru cBasu 50 50
X035ACTBEHHbIE pacxojbl u u
Mpoune pacxopbl 53 53
NTOIro 1590,29 677,04 913,25

cnonb3ys fdaHHble Tabnuubl 2, paccyumtaeM KO3MMUUMEHT KOCBEHHbLIX PacxXoaoB
(KKp):
Kkp = 677,04/913,25= 0,7



9.2.2. PacyeT ueHbl Kcepokonuu (ckaHnpoBaHuA)! nucta Ad; A3

1) TMpamble pacxofbl (Pnp) paccumTbiBatOTCA MO opmyre:
Pnp = ®OTocH + Hocn + M3 + Cawm,

a) Pacxoabl Ha onnaty Tpyaa cotpyaHuka (POTocH) B Mecsl, paBHbl 19160,49 py6.
6) HauncneHus Ha onnaty Tpyaa (HocH) B mecsy, coctasnsoT 30,2%:
19160,49 * 30,2% = 5786,46 (py6.)
B) 3aTparbl (M3) paccumnTbiBaeM, UCXOAA U3 PACXOLOB Ha KapTpUmKN 1 bymary.
[Mpon3BoanTENLHOCTL KapTpuaka ctommoctbio 1300,0 py6. - 15000 Kcepokonuia,
npu UeHe navyky 6ymarun B 500 nuctos 200,0 py6., 3aTpaTbl Ha 1/IMCT COCTaBAT:
200,0 /500 + 1300,0/ 15000 = 0,4 (py6.)
) AMOPTM3aLMOHHBIE OTYMCNEHNS 3a Mecsl, (Cam) paccunTbiBaeM, UCX0As U3
6anaHcoBoi ctommocTn Kecepokca (37930 py6.) 1 cpoka ero cny»obl (5 ner):
37930,0/(5 * 12) = 632,0 pyo6.
n) Ntoro npsmble pacxogbl (Pnp) npu nsrotosneHnn 10000 kcepokonuii B Mecsily
COCTaBAT:
(19160 + 5786,43 + 632,0) / 10000 + 0,4 = 2,9(py6.)
2) KocBeHHble pacxofbl (Pkocs) (mpu Kkp = 0,7) cocTaBnatoT:
2.9x0,7=2,03 (py6.)
3) CebecToMmocTb 1/1MCTa KCEPOKOMUUN PacCUMTLIBAETCA Kak CyMMa npsmbix (Pnp) v
KOCBEHHbIX pacxoaos (PKoCB):
2.9 +2,03 =49 (py6.)
4) MpunbbITb NPV peHTabenbHOCTN 5% COCTaBUT:
4,9*0,05=0,25 (py6.)
5) LleHa 1nncta A4 KCEPOKOMUN C YyYETOM NPUOBLINN COCTaBUT:
4,9+0,25=5,15 (py6.)
LleHa 1nmncta A3 KCEPOKOMUM C Y4ETOM NPUObIIN COCTaBUT:

10,00 (py6.)

*Mpumensetca (Kac)y (Kpc)-cornacHo n.7 npunoxeHus 3 «MeTtoguka onpefeneHns nnatbl 3a oKasaHve
ycnyr»

MonoxxeHve 0 NopsfKe MpefocTaBneHns NnatHbIX yenyr cT.3. Iopsagok npefoctasneHns yenyru (JIbrotbl)



9.3.1. PacueT KoshgpmumeHTa KocBeHHbIX pacxofoB (KKp)

Ha BbITMOJIHEHUE YCNYTI MO Ha6opy nevyaTtHoro " pykKorimCHOro TekCta

3a 1000 3HakoB (c npobenamu) wpudta Times New Roman, kerenb 14

KoaghmumeHT KoCBeHHbIX pacxoaos (KKp) onpeaenmm ucxoas us hakTUYeckmx

JaHHbIX NpegLlecTByrOLLEro nepmnoia (FO,EI,) KaK COOTHOLWIEHNE CYMMbI KOCBEHHbIX

pacxonos (Cymma PK) K cymme npsamMbiX pacxogos (Cymma Prp):

Kkp = Cymma PKOCBi / Cymma Pnpi
[JaHHble Ana pacyeTa KoaduLMeHTa KOCBEHHbIX pacxoaos (KKp) npueefeHbl B

Tabnmue 3:

HaumeHoBaHUe

3apaboTHasa nnara
B TOM.umucne

afMWHUCTPATMUBHO-YNpPaBNEHYECKUIA
nepcoHan

OCHOBHOI NepcoHas CBA3aHHbIN C
BbIMOJIHEHNEM MIATHOW YCNyru

Mpounii nepcoHan

HauncneHus Ha 3apaboTHYyO nnaty
30,2%

MartepunanbHble 3anachl
AmopTur3auung
TpaHcnopTHbIe yCayru
KommyHasnbHble ycnyru
Ycnyru csasu
XO034ACTBEHHbIE pacxofbl
Mpouve pacxopbl

nTOro

Cymma Bcero Mpambie

pacxonabl

1355 980

330

980 980

45

409,21 295,96

15
126
20
150
50
n
53

2189,21 1275,96

Tabnuua 3

KocBeHHbIE
pacxojbl

375

330

45

113,25

15
126
20
150
50
11
53

913,25

cnonb3ys AaHHble Tabnuubl 2, paccumtaeM Ko3aMhULIMEHT KOCBEHHbIX PacXo/oB

(Kkp):

Kkp = 1275,96/913,25= 1,4



9.4. PacyeT ueHbl Ha ycnyry
no Habopy TekcTa 3a 1000 3HaKoB
(c npobenamu) wpndTa Times New Roman, kerenb 14
C MeYyaTHOro 1 ¢ PyKonucHoro amcra

1) TMpamble pacxodbl (Pnp) paccumTbiBaOTCA MO (hopmy/ie:
Pnp = ®OTocH + Hocn + M3 + Cawm,

a) Pacxoabl Ha onnaty Tpygda cotpyaHuka (POTocH) B mecsy, paBHbl 19160,49 py6.
6) Hauncnenuns Ha onnaty Tpyaa (HocH) B Mecsiy, coctaBnstoT 30,2%:
19160,49 * 30,2% = 5786,46 (py6.)
B) 3aTpatbl (M3) paccumTbiBaeM, UCXOAS M3 PACXOL0B Ha KapTPUIKK 1 Bymary.
[Mpon3BoANTENLHOCTL KapTpuapka ctommocTbio 1300,0 py6. - 15000 pacneyvaTaHHbIX
CTpaHuL, npw UeHe navkm 6ymaru B 500 nuctos 200,0 py6., 3aTpaTbl Ha 1amMcT
COCTaBAT:
200,0 /500 + 1300,0 / 15000 = 0,4 (py6.)

r) AMOpTM3aLMOHHbIE OTYMCeHUs 3a Mecsl, (Cam) paccunTbiBaeM, UCXOAA U3
6anaHcosoi ctonmoct MY (37930 py6.) n cpoka ero cny>kob! (5 ner):
37930,0/(5 * 12) = 632,0 pyo.

n) toro npamble pacxogbl (Pnp) npu pacnevatke 10000 cTpaHuL, B MecsL, COCTaBAT:
(19160 + 5786,43 + 632,0) / 10000 + 0,4 = 2,9(py6.)

2) KoceHHble pacxogpl (Pkocs) (npu Kkp = 1,4) cocTaBnfAoT:

2,9 x 1,4=4,06 (py6.)

3) CebecTommocTb 1pacneyaTaHHON CTPaHULbI PACCUUTBLIBAETCA KaK CyMMa MpsMbIX
(Pnp) 1 KocBeHHbIX pacxonos (PKOCB):

2,9 +4,06 =6,96 (py6.)

4) MpwnbbIb Npu peHTabenbHOCTU 5% CoCTaBuT:

6,96*0,05=0,4 (py6.)

5) LleHa 3a 1600 3HakoB (c npo6enamu) wpudgta Times New Roman, Kerenb 14
Habopa C NeyaTHOro iMcTa € y4eTOM NPUOLIN COCTaBUT:

6,96+0,4= 7,40 (py6.)

5) LleHa 3a 1600 3HakoB (C npo6enamu) wpudta Times New Roman, Kerenb 14 ¢
PYKOMUCHOIO /INCTa C YYETOM KO3(PPULMEHTA AUCKPUMMNHALMN LIEH,
perynupytoLLero cripoc Ha ycnyry (Kpc=2,0)

7,40*%2= 15,00 (py6.)

*MpumenseTca (Kac)u (Kpc)-cornacHo n.7 npunoxeHus 3 «MeToamka onpefenieHns nnatbl 3a OKasaHue

ycnyr»
MonoxeHue o NopsaKe NpefocTaB/eHU NNaTHbIX YCKyr cT.3. Topafok npefocTaBneHus yenyru (J1erotbl)



9.5. PacueT Koa(hpmumeHTa KoCBeHHbIX pacxogos (KKp)

MacTep-Knacc «M3rotosneHme TeKCTUNbHOM KYK/TbI»
MacTtep-Knacc «POCnnCb PYCCKON MaTpeLLKm»
MacTtep-knacc «I"OHYapHbIA Kpyr»
MacTtep-Knacc «Pocnumcb KepaMmnKmn»
MacTep-knacc «PUIMMOHOBCKasA UrpyLLKa»
MacTtep-knacc «[ opoackaa urpyLuka»
MacTep-knacc «Pe3bba no fepesy»

KoaghpmumeHT KoCBeHHbIX pacxogoB (KKp) onpegenMm MUCXOAA W3 (PaKTUYECKUX
[aHHbIX MpefLwecTsytowiero nepvoga (rof) Kak COOTHOLUEHME CYMMbl KOCBEHHbIX
pacxopos (Cymma PK) K cymme npsamMbix pacxogos (Cymma Prip):

Kkp = CymMMa P kocbl / CymMma Pnpi

JaHHble Ona pacyeTa KoaguuMeHTa KOCBeHHbIX pacxogoB (KKp) npuBefeHbl B
Tabnmue 3:

Tabnuua 3

HanmeHoBaHuMe Cymma Mpambie KocBeHHbIe

BCEro pacxojbl pacxofbl
3apaboTHaa nnata 1850 1500 350
B TOM.uuC/e
aAMWUHUCTPATUBHO-YNpaBeHYeCKNin 250 250
nepcoHan
OCHOBHOW NepcoHas CBA3aHHbIN C 1500 1500
BbINO/HEHWEM MNATHOW YCNyru
Mpounin nepcoHan 100 100
HauncneHunsa Ha 3apaboTHyto nnaty 30,2% 558,7 453 105,7
MaTepuanbHble 3anachl 275 275
AmopTunsayus 17,7 17,7
TpaHCNopTHbIE YCNYyTK 6,4 6,4
KoMMyHanbHble yCnyru 105 105
Ycnyrun csasu 50 50
XO035MCTBEHHbIE pacxojpbl 18 18
Mpo4ne pacxofbl 7 7
NTOro 2887,8 1953 934,8

cnonb3ya fdaHHble Tabnuubl 3, paccumtaeM KO3MPAPUUMEHT KOCBEHHbLIX PacxXofoB
(Kkp):
Kkp = 1953/935=2,1



9.5.1. PacuyeT LeHbl NpPoBeAeHNA MacTep - Kiacca (1 vac)
MacTep-Knacc «M3rotoBneHve TEKCTUNbHOW KYK/TbI»
MacTep-Knacc «Pocnuncb pycckor MaTpeLLKm»
MacTtep-knacc «I"OHYapHbIA Kpyr»
MacTep-Knacc «Pocnncb KepaMmmnkm»
MacTep-knacc «®UIMMOHOBCKasA UTPYyLLIKa»
MacTep-Knacc «I opofckasa uUrpyLLKa»
MacTep-knacc «Pe3bba Mno fepesy»
1) Mpamble pacxogpl (Pnp):
a) ®oHp onnatbl Tpyaa cneymanmcta (POTocH) - 28000 py6., Npu CpeaHein Harpyske
- 72 yaca B MecsLl, onnara Tpy4a 3a 1y4ac cocTtaBuT:
28000 / 72 = 388,88 (py6.)
6) HauncneHus Ha onnaty Tpyaa (Hocu) paBHbl 30,2%:
388.88 * 30,2% = 117,44 (py6.)
B) IToro npambix pacxogos (Pnp)
388.88 + 117,44 - 506,32 (py6.)
2) KocBeHHble pacxogbl (Pkocs) (npu Kkp = 2,1) cocTasAr:
506.32 * 2,1 = 1063,27 (py6.)
3) CebecTommocTb 14aca NpoBefeHNs macTep-Knacca paBHa cymme npambix (Prip) u
KOCBeHHbIX (PKOCB) pacxof0B M COCTaB/SET:
506.32 + 1063,27 = 1569,59(py6.)
4) MpwnbbINb Npu peHTabelbHOCTU 25% COCTaBUT:
1569.59 * 0,25 = 392,40 (py6.)
5) LleHa 14yaca npoBefieHMs MacTep-Kacca ¢ y4eToM NMpubbiin COCTaBUT:
1569.59 + 392,40 = 1962,00 (py6.)

PacueT CTOMMOCTU OfIHOTO GUNeTa 41 rpynnoBoro MoceLeHns

Cratbu 3aTpaT Cymma
3apaboTHas nnata (OCHOBHOW MepcoHan) B roj 60000
3apaboTHas nnata (06LeYyUPEXAEHUECKIMIT NEPCOHAN) B FOA 14000
OTuncneHNs Ha coumanbHble HyX[bl 22348
YBenuueHns MaTepuasibHbIX 3arnacoB (KaHuenspus, x/T, M/3 nT.4.) 4000
KoMMyHa/bHble nnatexku (Terso) 1000
KomMyHasibHble nnatexu (3n. sHeprus) 853,50
KoMMyHa/bHble niatexku (Boja) 153,44
AMOPTM3aLMOHHBIE OTYUCTIEHNA 10,2
WToro: 102365,14
KonmuecTBo MeponpusiTuii B rog, 40
KonnuyecTBo moceTuTtenein 0AHOr0 MeponpusaTyns 10

102365/40/10=255 py6neit CTOMMOCTb OAHOro 6uneTa

NpumenseTca (Kac)u (Kpc)-cornacHo n.7 npunoxeHnus 3 «MeTogmka onpefeneHns nnatbl 3a OKasaHue
ycnyr»

(CtommocTb 6uneTa MacTep-Knacca MOXET YBe/IMYNBaTLCS

B 3aBVICYMOCTM OT KO/IMYeCTBa MacTep-K1accoB NOCeLLaembIX 3a O4HO MOCELLEeHMe)

MonoxeHue o Nopsafake NpefocTaBneHns NnaTHbIX yenyr cT.3. MNopafok npefocTasneHns yenyru (JIerotbl)



9.6, PacueT Kosa(hgpmumeHTa KocBeHHbIX pacxogoB (KKp)
(macTep - Knacc «HekaHka no metasiny)

KoaghgpmumeHT KOCBeHHbIX pacxofoB (KKp) onpefenvm UCXoad W3 (DaKTUYECKMX
[AaHHbIX npejLlecTsytowiero nepuvoga (rof) Kak COOTHOLUEHME CYMMbl KOCBEHHbIX
pacxonos (Cymma PK) K cymme npsamMbix pacxogos (Cymma Prip):

Kkp = Cymma P kocbl / Cymma Pnp!

JaHHble [ns pacyeTta KOaggpmumMeHTa KOCBEHHbIX pacxogoB (KKp) npuBefeHbl B

Tabnuue 4

HanmeHoBaHuMe Cymma Mpambie KocBeHHbIe
BCEro pacxoabl pacxofbl

3apaboTHas nnara 2100 1700 400

B TOM.UucC/e

aAMUHUCTPATUBHO-YNpPaBeHYeCKNi 250 250

rnepcoHan

OCHOBHOW NepcoHas CBA3aHHbIW C 1700 1700

BbINO/HEHVEM MNATHOM yCyru

Mpounii nepcoHan 150 150

HauuncneHus Ha 3apaboTHyto nnaty 30,2% 634,2 513,4 120,8

MartepuanbHble 3anachl 375 375

AmopTnsauns 140 340

TpaHcnopTHbIe yCiyru 200 200

KoMMyHa/ibHble ycnyru 120 120

Ycnyru cAsm 25 25

X034ACTBEHHbIE PacXoabl 35 35

Mpoune pacxofbl 6 6

NTOro 3365,2 2213,4 1421,8

cnonb3ys faHHble Tabnuubl 4, paccumtaeM KO3h(ULMEHT KOCBEHHbIX PacX0/oB

(Kkp):
Kkp = 2213,4/1421,8= 1,6



9.6.1. PacueT veHbl MacTep - Knacc «HekaHka no metasny» (1 vac)
1) Mpamble pacxogb! (Pnp):
a) ®oHA onnatbl Tpyda crneymanucta (POTocn) - 19794 py6., Npu cpeaHen Harpyske
- 30 yacoB B MecsLl, onnarta TpyZa 3a 14ac COCTaBUT:
19794 /30 = 659,80(py6.)
6) HauncneHuna Ha onnaty Tpyaa (Hocum) pasHbl 30,2%:
659.80 * 30,2% = 199,26 (py6.)
B) IToro npambix pacxogos (Prp)
659.80 + 199,26 - 859,06 (py6.)
2) KocseHHble pacxofbl (Pkocs) (npu Kkp = 1,6) cocTasAr:
859.06 * 1,6 = 1374,50 (py6.)
3) CebecToumocTb 14aca NpoBefeHns MacTep - Kacca «YekaHka rno Metanny)
paBHa cymme npambix (Pnp) n KocBeHHbIX (PKOCB) pacXofoB M COCTaB/IsieT:
859.06 + 1374,50 = 2233,56 (py6.)
4) Mpunbbinb Npu peHTabenbHOCTU 25% COCTaBUT:
2233,56* 0,25 = 558,39 (py6.)
5) LleHa 1u4aca npoBefeHUs macTep - Knacca «4YekaHka no Metay» C y4eToM
NpUGLINN COCTABUT:
2233,56 + 558,39 = 2791,95 (py6.)

PacueT CTOMMOCTY OfiHOrO GuneTa Ans rpynnoBoro NoceLeHNs

Cratbu 3aTpar Cymma
3apaboTHas nnata (OCHOBHOW MEpCcoHa) B rog, 122400
3apaboTHas nnata (06LLeYUPEXAEHYECKMIA NEPCOHAN) B TOA 11000
OTuncneHNs Ha coumanbHble HYX[bl 15272,22
YBenuueHus MaTepuasibHbIX 3arnacos (MaTepuas MHCTPYMEHT M T.4.) 11250
KoMMyHasibHble nnaTexu (Tenso) 1200
KoMMyHa/bHble nnaTexu (3n. aHeprus) 2515
KoMMyHasibHble nnatexkut (Boaa) 85
AMOPTM3aLNOHHBIE OTYUCIEHNA 280
Uroro: 164002,22
KonmuyecTBo MeponpusiTWii B rog, 30
KonnuecTBo noceTUTenein 0gHOro MeponpusaTys 50

164002/30/50=109,00 py6neit CTOMMOCTb OIHOIO GUneTa

(C y4eTOM, UTO OTYEKaHEHHOe M3feNne BPYyYaeTCsl MOCETUTENIO)

*Mpumensietca (Kac)u (Kpc)-cornacHo n.7 npunoxeHus 3 «MeToguka onpefeneHns nnartbl 3a OKasaHue
yenyr»

(CTonmocTb Guneta MOXET YBEIMUMBATLCA B 3aBUCMMOCTU OT KO/IMYEeCTBAa MacTep-K/1accoB MoceLlaeMblX
3a 0[IHO MOCELLEHME)

(CtoumocTb 6uneta MOXeT yBennunBaToCA (YMEHbLUATLCA) B 3aBMCMMOCTU OT HanoSIHAEMOCTU TPyn)
MonoxkeHne 0 NopsiaKe NpeaocTaBneHns NAaTHbIX yenyr cT.3. Mopsaok npegocTtasneHus yenyru (Jlsrotol)



9.7. PacueT UeHbl peLeH3npoBaHMs NMeYaTHbIX YUebHbIX U3AaHWi

CTOMMOCTb MMATHBIX YCAYr 3a PELeH3VpPOBaHMe MeyaTHbIX W3AaHWIA
onpezensieTcs no dopmyne:
C=NPEU*H*M *(OMN30+ 16 *K*P +24 *K * D),

rge:
LIPELL- pacueHka 3a peLeH3MpoBaH/We 1 aBTOPCKOro NMCTa neyaTtHOro y4ye6Horo

n3gaHus (400 py6./aBT.InCT)™.

ON3a- 06beM peLeH3UpyemMoro n3faHns B aBTOPCKUX nuctax (1 asT. nmct =40

TbIC.3HAaKOB C y4yeToM npobenos wam 3000 CM KB. BOCMPOW3BEAEHHOIO aBTOPCKOr0 WJIOCTPALMOHHOIO
matepuana);

H - KO3(hpMLMEHT, yUnTLIBAKOLLMIA HaumcneHns Ha 3apnnaty (H = 1,302);

K- Koa(hmLmeHT, yunTbIBatOLLMIA KaHLENSAPCKWE, NOYTOBbLIE U YCAYT CBA3N

(K=12);

@ - KO3(DPMUMEHT, YUMTbIBAOLWMIA OTUMCIEHMS B POHA opraHm3auun (P =1,2),

M - KO3(DPMUMEHT, YUMTbIBAIOLWMIA HANIOT Ha J06aBNEHHYO cToMmocTb (M=1,18).

Cpeu.= 14YPEL* H* M * OW3/- pacyeT CTOMMOCTW YCNyT PeLeH3eHTa;

C6azoB.= 1,6 *MIPELI* H* M *K * ® - pacuyeT CTOMMOCTU ycnyr 6a30B0ro

yupexgeHus;

CynonH. =2,4 *HPEL* H*M *K *® - pacyeT CTOMMOCTM YCNYr YNO/IHOMOYEHHOIO YYpeXxaeHus.
PacueT cToMMocTV ycnyru: (0AvH aBTOPCKUI INCT No 06bemy cooTeeTcTBYET 10 nnuctam topmata 4 ¢ Habopom
Lwpmndta Nel4)

Mpu obbeme nzgaHua O3 4= 10 aBT. IMCTaM CTOMMOCTb YC/YT MO PeLeH3npPoBaHnIo cocTaBuT 6e3 yyeta HAC:
C =400 * 1,302* (10 + 1,1*1,2*4) = 7957,82 pyb.

Mpy 3TOM CTOMMOCTb YCNYT peLeH3eHTa cocTaBuT (ECH):

Cpeu.= 400 * 1,302* 10 = 5208,00 py6.

CrommocTb ycnyr 6a30Boii opraHusaumm 6es yyeta HAC:

C6aszos.= 1,6*400 * 1,302*1,1*1,2 = 1099,93 py6.

CTOMMOCTb YCAYr YNOSHOMOYEHHOIO yupexzaeHus 6e3 yyeta HAC:

Cynonn= 2,4*400 * 1,302* 1,2*1,1 =1649,89 pyo.

To ecTb ycnyrv 6a30B0iA U YNOMTHOMOYEHHO OpraHM3auuii B Cymme He npeBbicAT 35% 06LLMX 3aTpaT Ha
peLeHsuposaHye ((1099,93+1649,89)/7957,82)=0,34

MpumeHseTtca (Kac)y (Kpc)-cornacHo n.7 npunoxeHus 3 «MeToauka onpefeneHns natbl 3a OKasaHue

ycnyr»
MonoxxeHve 0 nopsake NpefocTaBneHws NNaTHbIX yeayr cT.3. Topagok npefocTtasneHns yenyru (JIerotbl)



9.8. PacueT Koa(hpmumeHTa KocBeHHbIX pacxogoB (KKp)

aTTpakumoH «latpunor»

(Monoca npenAaTcTBUIA N cbopKa-paszdbopka AK-47(MakeT))

KoaghhmumeHT KOCBEHHbIX pacxofos (KKp) onpeaenvm UCXoas U3 PakTUyYecKnx

[aHHbIX MpeaLLecTsyoLLero nepuoga (rof) Kak COOTHOLLEHME CYMMbl KOCBEHHbIX
pacxonos (Cymma PK) K cymme npsamMbix pacxofos (Cymma Prp):

Kkp = CyMMa P kocbi / Cymma Pnpi

[JaHHble ana pacyeta KoapduLmeHTa KOCBEHHbIX pacxoaos (KKp) npuseseHsl B

Tabnmue 6:

HauvmeHoBaHUue

3apaboTHasa nnara
B TOM,umcne

afMUHUCTPATUBHO-YNpPaBNeHYECKUIA
nepcoHan

OCHOBHOI NepcoHan CBA3aHHbIN C
BbIMOJIHEHNEM MIATHOW YCNyru

Mpounii nepcoHan

HauucneHus Ha 3apabGoTHYylO nmnaty
30,2%

MartepuanbHble 3anachl
AmopTu3auna
TpaHcnopTHbIe yCayru
KommyHasbHble yCcnyru
Ycnyru csasum
X0351ACTBEHHbIE PACXObl
Mpouune pacxopbl

NTOIro

CyMma Bcero Mpamble
pacxofbl

3365 3200

100

3200 3200

65

1016,23 966,40

12

500

2000

398

100

10

900

7809,15 4166,4

Tabnuua 6

KocBeHHBbI €
pacxojbl:

165

100

65

49,83

12
500
2000
398
100
10
900

3642,75

Mcnonb3ys AaHHble Tabnuupbl 6, paccuMTaeM KO3(PMULUMEHT KOCBEHHbIX PAcXooB

(Kkp):

Kkp = 4166,4/3642,75= 1,14



9.8.1. PacueT uUeHbl Ha nocelleHne aTTpakumoHa «laTtpmnoT»
(orpaHun4yeHve no Bo3pacTy +12neT)
(Monoca npenAaTcTBU N cbopKa-pasdopka AK-47(MakeT))
(15 MUHYT)
1) Mpamvble pacxogbl (Pnp):
a) ®oHA onnatel Tpyaa crneynanuctos (POTocH) - 4*13500= py6., npu cpeaHen
Harpyske - 140 yacoB (18 aHel) B MecsLl, onarta Tpyda 3a 14ac COCTaBUT:
54000 /140 = 385,71 (py6.)
6) HauncneHus Ha onnaty Tpyaa (HocH) pasHbl 30,2%:
385.71 *30,2% = 116,48 (py6.)
B) /IToro npambIx pacxozgos (Prip)
385.71 + 116,48 = 502,19 (py6.)
2) KocseHHble pacxogbl (Pkocs) (npu Kkp = 1,14) cocTasArT:
502.19 * 1,16 = 582,54 (py®6.)
3) CebecTommocTb 14aca NpoBefeHUs aTTpakumMoHa «aTpnoT» paBHa CyMMme
npambIx (Pnp) 1 KocBeHHbIX (PKOCB) pacxo4oB Y COCTAaBAET:
502.19 + 582,54 = 1084,73 (py6.)
4) Tpunbbinb Npu peHTabenbHOCTM 25% COCTaBUT:
1084.73 * 0,25 = 271,18 (py6.)
5) LleHa 1yaca npoBefieHMs aTTpaKLMoHa «I1aTpuoT» ¢ y4eToM NpubbINN COCTaBUT:
1084.73 + 271,18 = 1355,91 (py6.)

PacyeT CTOMMOCTW OAHOI0 ounerta noceweHund

Cratbu 3aTpar Cymma
3apaboTHas nata (OCHOBHOI MEPCOHas) B rog, 54000
3apaboTHas nnata (06LeyUPEXAEHYECKNIA NEPCOHaN) B rog 23100
OTuncneHnsa Ha coumasibHble HYXIpl 23284,2
YBenuueHus MatepuasibHbIX 3anacos (MaTepuan, UHCTPYMEHT U T.4.) 3500
KomMMyHa/bHble nnatexu (Tenso) 1080
KoMMyHa/bHble nnatexu (3n. aHeprus) 2500
KoMMyHasibHble nnaTtexu (Boga) 600
AMOPTU3aLMOHHbIE OTUUCNIEHNS 1500,00
Mpoune pacxoapbl 3000,00
Wroro: 112564,2
KonmyecTBo fHein MCnonb30BaHMsA aTTpakLMOHa B rog 18
Konm4yecTBO NoceTUTENEn OAHOr0 MEPONpPUATIS 50

112564,2/18/50=125,00 py6sei CTOMMOCTb OAHOro buneta

+[pumenseTca (Kaoc)m (Kpc)-cornacHo n.7 npunoxeHns 3 «MeToguKa orpefeneHns niatbl 3a OKasaHue
yCnyr»

(CtoumocTb 6uneTa MOXET YyMeHbluaTbCs  (YBEeNMuMBaTbCA)  MPU BKKOYEHUM paboTbl aTTpakuMoHa B
pas/MuHble KBECT-UTPbI)

MonoXeHvie 0 NOPAAKE NPeAocTasneHns naaTHbIX ycnyr cr.3. MNMopagok npefocTasneHns ycnyru (Jlerotot)



9.9. PacueT Koa(hpmumeHTa KoCBeHHbIX pacxonos (KKp)

04YHO-3a04YHbIX KYPCOB MNMoOBbILLUEHUA KBEﬂJ'II/Id)I/IK&LI,I/II/I

KoaghthmumeHT KoCBEHHbIX pacxofoB (KKp) onpefennm ncxofsa u3s hakTmyecknx

[AHHbIX MpeALLecTBYOLLero nepmnoa (ros) Kak COOTHOLLEeHME CYyMMbl KOCBEHHbIX
pacxonos (Cymma PK) K cymMe npambix pacxogos (Cymma Pnp):

Kkp = CyMMma Pkocbl / Cymma Pnpi

[JaHHble ana pacyeta KospduumeHTa KOCBEHHbIX pacxofos (KKp) npuseseHs B

Tabnmue 7

HaumeHoBaHue

3apaboTHaa nnarta
B TOM.umucne

afiMVHNCTPATUBHO-YNpPaBfeHYeCKMNiA
nepcoHan

OCHOBHOI NepcoHan CBA3aHHbIN C
BbINO/HEHWEM MNATHOI YCNyru

Mpounii nepcoHan

HauucneHusa Ha 3apaboTHyto nnaty 30,2%
MaTepuansHble 3anacol

AmopTnsauns

TpaHCNOpPTHbIE YCAYTU

KoMMyHasnbHble ycnyru

Ycnyru csasu

XO035MCTBEHHbIE PACXO[bl

Mpouve pacxopbl

NTOIro

Cymma Bcero Mpamsblie

pacxoabl

47 050 35000

12 000

35 000 35 000

50

14209,1 10570
570

7,92

20

1500

100

7

10 000

73464,02 45570

Tabnuua 7

KocBeHHBbIE
pacxopjbl

12050

12 000

50
3639,1
570
7,92
20
1500
100

7

10 000

27894,02

Mcnonb3yst faHHble abnuubl 7, paccumTaemM Koah(ULIMEHT KOCBEHHbIX Pacxo/oB

(Kkp):
Kkp = 45570/27894,02= 1,63



9.9.1. PacyeT LeHbl OYHO-3a04HbIX KYPCOB MOBbILLIEHNS KBa/IM(hUKALN

1) Tpamble pacxogbl (Pnp):
a) ®oHp onnatbl Tpyda crneymanucta (POTocH) - 15 750 py6., npu cpeHen
Harpyske - 72 yacos (9 gHel) B MecsLl, onarta Tpyga 3a 14ac COCTaBUT:
15750/72 = 218,00(py6.)
6) HauncneHus Ha onnaty Tpyga (HocH) pasHbl 30,2%:
218 *30,2% = 66,06 (py6.)
B) IToro npambix pacxogos (Prp)
218,00 + 66,06 = 284,06 (py6.)
2) KocBeHHble pacxogbl (Pkocs) (npu Kkp = 1,63) cocTaAr:
284,06 * 1,26 = 357,91 (py6.)
3) CebecTommocTb 14aca NpoBeAeHNs Kypca Mo NoBbILIEHWUIO KBaIM(MKaLMM paBHa
cymme npsamMbIX (Pnp) 1 KocBeHHbIX (PKOCB) pacx0foB M COCTaBAET:
284,06+357,91 = 641,97 (py6.)
4) Mpunbbinb Npu peHTabenbHOCTM 25% COCTaBUT:
641,97 * 0,25 = 160,49 (py6.)
5) LleHa 1yaca nposeaeHWs cemmHapa no noBbILLIEeHWIO KBIM(UKALUN C YYETOM
MpUGbLIIN COCTaBUT:
641,97+160.49 = 802,46 (py6.)
9.7.2. PacyeT CTOMMOCTU OYHbIX-3a04HbIX FPYNMNOBbIX KYPCOB MOBbILLEHNSA
KBa/IN(MKauumn 415 OAHOro cayulaTess

Crartbu 3aTpar Cymma
3apaboTHas nnata (OCHOBHOI MEpPCOHas) B rog 230000
3apaboTHas nnata (06LeyUPEXKAEHYECKNI MEPCOHAN) B TOA 5500
OTumncneHns Ha counansHble HyXapl 71121
YBenMUeHUst MaTepuanbHbIX 3anacoB (Matepuan, UHCTPYMEHT U T.4.) 3500
KoMMyHasbHble nnatexu (Tenso) 1080
KoMMmyHanbHble nnatexxu (3. aHeprus) 2500
KoMMyHasbHble nnatexu (Boga) 600
AMOPTM3aLMOHHBIE OTYMCIEHNA 5,01
[Mpoune pacxonpl 3000,00
Wroro: 252206,01
Konmnyectso ceMnHapos 5
KonnuectBo crywwiarenei 20

317306,01/5/20= 3173,00 py6nei CTOMMOCTb A4/19 OAHOr0 CnyLlaTenst 04HO-3a04HOro
Kypca NoBbILeHNs KBanngukaumm npyu GopMmpoBaHn rpynnbl He MeHee 20 yen.

*MMpumensietca (Kaoc)u (Kpc)-cornacHo n.7 npunoxeHnus 3 «MeToguka onpefefieHUs nnarbl 3a OKasaHue
ycnyr»

(.CToMmOCTb Kypca MOBbILLEHNS KBA/IMPMKALMN MOXKET ObITb CHUXKEHA (YBeNnyeHa) HO He 6oee YeM Ha
150

MonoxeHwe 0 nopsake NpefocTaBneHns MaTHbIX yeayr cT.3. Topagok npefoctasneHus yenyru (J1erotbl)



9.10. PacueT Koap(huLmeHTa KOCBEHHbIX pacxofos (KKp)
MoaroToBKa 1 pasmeLLieHVe aBTOPCKON CTaTb B 06/1aCTHOM METOAMYECKOM

cOOpHUKe

KoaghpmumeHT KOCBeHHbIX pacxofoB (KKp) onpefenvm umcxoga U3 (PaKTUYeCKUx
[AaHHbIX NpefLlecTBytowiero nepuoga (rof) Kak COOTHOLUEHWE CYMMbl KOCBEHHbIX
pacxonos (Cymma PK) K cymme npsamMbix pacxogos (Cymma Prip):

Kkp = Cymma Pkocs! / Cymma Pnpi

[aHHble ANs pacyeTa KO3ah(ULMEHTa KOCBEHHbIX pacxofoB (KKp) npvBefeHbl B

Tabnuue 8:

HauvmeHoBaHUue

3apaboTHasa nnara
B TOM.umcne

afMUHUCTPATUBHO-YNpPaBNeHYeCKUIA
nepcoHan

OCHOBHOI NepcoHasn CBA3aHHbIN C
BbINO/IHEHMNEM NNATHOW yCNyru

Mpounii nepcoHan

HauncneHus Ha 3apaboTHyto nnaty 30,2%
MartepuanbHble 3anachl

AmopTunsauma

TpaHcnopTHbIe yCayru

KommyHasnbHble ycnyru

Ycnyrun csssu

X034NCTBEHHbIE PacX0Abl

Mpouve pacxofbl

NTOro

Cymma Mpambie
BCETO pacxogbl
900 600
450
600 600
50
271,8 181,2
100
35
20
98
50
2
30
1506,8 781,2

Tabnuua 8

KocBeHHBbIE

pacxoabl

500

450

50

151

100

35

20

98

50

30

986

Mcnonb3ys AaHHble Tabnuubl 8. paccumMTaeM KO3(PMULMEHT KOCBEHHbBIX PAaCX0/0B

(Kkp):
Kkp = 781,2/986= 0,8



9.10.1. PacueT UeHbl NOAroTOBKM 1 pasMeLLieHMs1 aBTOPCKOW CTaTby B
06/1aCTHOM METOAMYECKOM COOPHUMKE

1) Mpamble pacxogbl (Prip):
a) ®oHA onnatbl Tpyaa crneymanucta (POTocH) - 7000 py6., Npu cpefHen Harpyske
- 80 yacos (10 gHein) B MecsL, onnarta Tpyda 3a 14ac COCTaBUT:
7000 /80 - 87,5(py6.)
6) HaumcneHus Ha onnaty Tpyaa (HocH) paBHbl 30,2%:
87.5 *30,2% = 26,43 (py6.) "
B) Toro npambix pacxogos (Pnp)
87.5 + 26,43 = 113,8 (py6.)
2) KocBeHHble pacxogpl (Pkocs) (npu Kkp = 0,94) cocTaBar:
113,8 * 0,8 = 91,04 (py6.)
3) CebecTommocTb 1 cTpaHuubl (.A5 NOArOTOBKM N pa3MeLLeHNs aBTOPCKOW CTaTby B
06/1aCTHOM METOMYECKOM COOPHUKE paBHa CyMme npsMbIX (Prip) U KOCBEHHbIX
(PkocB) pacxofioB ¥ COCTaBNSET:
113,8+91,04 = 204,84 (py6.)
4) MpubbInb Npu peHTabenbHocTN 10% coCTaBUT:
204.84 * 0,10 = 20,5 (py6.)
5) LleHa 1 cTpaHunubl ¢h.A5 NOAroTOBKM U pa3MeLLeHNst aBTOPCKOM CTaTby B
06/1aCTHOM METOANYECKOM COOPHUKE YYETOM MPUOLININ COCTABUT:
204.84 + 20,5 = 225,34 (py6.)

*MMpumensetca (Kac)m (Kpc)-cornacHo n.7 npunoxeHus 3 «MeTofuka orpefeneHns nnatbl 3a OKasaHue
ycnyr»

(CToMMOCTb MOATOTOBKM W pa3meLL,eHns aBTOPCKON CTaTby B 06/1aCTHOM MeTOAMYECKOM COOPHUKE MOXKET
ObITb CHUXeHa (YBennyeHa) HO He 60ee Yem Ha 15%, B 3aBUCMMOCTM OT BOCTPebOBaHHOCTU YCyri)
MonoxkeHre 0 nopsake NpeaocTasneHNs nNnaTHbIX yenyr cr.3. MNMopsaaok npegocTasneHns yenyrn (Jlerotbl)



9.11. PacyeT Koa(hhmLmeHTa KOCBEHHbIX pacxonosB (KKp)
Ha MOAroTOBKY M NpoBefeHNe KBeCT-Urpbl « TY/IbCKUIA MOHOMOINCT

KoaghmumeHT KOCBeHHbIX pacxofoB (KKp) onpegenvm uCXogsa U3 (PaKTUYECKMX
[AaHHbIX NpefLlecTsytowlero nepnoga (ros) Kak COOTHOLUEHWE CYMMbl KOCBEHHbIX

pacxopos (Cymma PK) K cymme npsamMbix pacxogos (Cymma Prip):

Kkp = Cymma Pkocs! / Cymma Pnpi

[aHHble ana pacyeTa KoahduumeHTa KOCBeHHbIX pacxogoB (KKp) npuBefeHbl B

Tabnmue 9:

HaunmeHoBaHMue

3apaboTHaa nnata
B TOM.4YmnCe

afiMWHUCTPATMUBHO-YNpPaBNEHYECKUIA
nepcoHan

OCHOBHOI NepcoHasn CBA3aHHbIN C
BbINO/IHEHMEM NAATHON yCyru

Mpounii nepcoHan

Hauncnenuns Ha 3apaboTHyto nnaty 30,2%
MaTepuancHble 3anacol

AmMopTKM3auuna

TpaHcnopTHbIe ycnyru

KoMMyHasnbHble ycnyru

Ycnyru csasu

XO034ACTBEHHbIE pacXojpbl

Mpoumne pacxopfpbl

nTOro

Cymma Mpambie
BCETO pacxojbl
600 300
150
600 300
150
181,2 90,6
100
35
20
98
50
2
30
1116,2 390,6

Tabnmua 8

KocBeHHbIE
pacxojbl

300

150

150
90,6
100
35
20
98
50

2

30

725,6

cnonb3ysi AaHHble Tabnuubl 8, paccumMTaemM KodMULMEHT KOCBEHHbLIX PAaCX0/oB

(Kkp):
Kkp = 390,6/725,6 = 0,53



9.11.1. Pacuet ueHbl 3a 1 (04nH) yac

KBECT-Urpbl « TYNbCKNUIA MOHOMOUCT
(KBECT-Mrpa pacumMTaHa Ha 0JHOBPEMEHHYI UTPY He MeHee 6-1 YenoBeK 0jHOBPEMEHHO)

1) Mpamble pacxogbl (Pnip):
a) ®oHA onnatel Tpyaa crneymanucta (POTocH) - 6030 py6., Npu cpeaHent Harpyske
- 15 yacos (15 aHein) B MecsL, onsarta Tpyda 3a 14ac COCTaBUT:
6030/15 =402(py6.)
6) HauncneHus Ha onnaty Tpyaa (HocH) paBHbl 30,2%:
402.00 * 30,2% = 121,40 (py6.)
B) Toro npsambix pacxogos (Pnp)
402.00 + 121,40 = 523,40 (py6.)
2) KoceeHHble pacxogb! (Pkocs) (npu Kkp = 0,53) cocTasArT:
523,4 * 0,53 =277,40 (py6.)
3) CebecToMmoCTb 14aca KBeCT-Urpbl « TYNbCKMIA MOHOMOIUCT» paBHa CyMme
npambiX (Pnp) 1 KocBeHHbIX (PKOCB) pacxodoB U COCTaB/SET:
523,40 + 277,40= 800,80 (py6.)
4) Mpunbbinb Npu peHTabensHOCTN 25% COCTaBUT:
800.80 * 0,25 = 200,20 (py6.)
5) LleHa 14aca KBeCT-Urpbl « TYNbCKNA MOHOMOMNCT» YY4ETOM NPUObIINA COCTaBUT:
800.80 + 200,20 = 1001,00 (py6.)

MpumeHsetca (Kac)u (Kpc)-cornacHo n.7 npunoxeHus 3 «MeToamka onpefeneHns natbl 3a OKasaHue
ycnyr»

CrommocTb 3a 1(0fMH) Yac KBeCT-Urpbl «TYNbCKUIA MOHOMOMMCT» MOXET ObITb CHVKEHA (YBENMYEHA), HO He
6onee yem Ha 15%, B 3a8BMCMMOCTU OT BOCTPeBOBAHHOCTW YC/yTu)

MonoxxeHve 0 nopsaKe NpefocTaBieHns NnaTHbIX yeayr cT.3. Topsagok npefoctasneHus yenyru (J1erotbl)



9.12. PacyeT UeHbl NPoBeAeHNA NHTEPAKTUBHOW BbICTaBKU-MPeACTaB/EHUS
(Top>kecTBeHHOro MeponpuaTusa) (lyac)

1) Mpamvble pacxogb! (Pnp):

a) ®oHp onnatel Tpyga (POTOCH) 8 COTPYAHUKOB, 3aHATLIX B OpraHusauum u
NPoBeAeHNM TOPXKECTBEHHOIO MeponpusaTKSA, B Mecsl, coctasnseT 87150,0 pyo.,
MeCsYHbIA (POHZ BpemeHm (T) paBeH 166 yacos, POHA onnatbl TPyAa B vac
COCTaB/IsieT:

8715,0/166=525,0 (py6,)

6) Hauncnenna Ha onnaty Tpyaa (HocH) coctasnsoT 30,2%:

525.0 *30,2% = 95,6 (py6.)

B) MatepuanbHble 3aTpaTbl (M3) Ha MeponpusitTue coctasnstoT 5250,0 pyo.

r) Itoro npamele pacxoAbl (Prp) cocTasar:

525.0 + 95,6 + 5250,0 = 5870,60 (py6.)

2) KocBeHHble pacxofb! (PKOCB) B yupeXkaeHUn cocTaBnatoT 1,69 oT npsambIX
pacxogos (Pnp)

5870.60 x 1,69 = 9921,30 (py6.).

3) CebecToMMOCTb paccUMTbIBAETCA Kak cyMma npamMbix (Prp) 1 KocBeHHbIX (PKOCB)
pacxofoB M COCTaBUT:

5870.60 + 9921,30 = 15791,90 (py6.)

4) MpwrbbINb Npu peHTabenbHoCcTN 10% COCTaBUT:

15791,90*0,1= 1579,19 (py6.)

5) CTOMMOCTb TOPXeCTBEHHOro MeponpuaTus (1 yac) ¢ y4eTom npubbiimn

15791,90 + 1579,19 = ]7371,09(py6.)

*Mpumensetca (Kac)y (Kpc)-cornacHo n.7 npuioxeHus 3 «MeToguka onpeeneHns naatbl 3a OKasaHue
yenyr»
MonoXeHvie 0 NOpAAKE NpPeAoCTaBneHns niaTHbIX ycnyr cr.3. Iopagok npegoctasneHns yenyru (J1erotol)



9.13. PacueT KoahhumLmeHTa KOCBEHHbIX pacxofos (KKp)

Ha opraHM3aLnio 1 NPoBefeHre TemaTnyeckoli KBecT-urpbl

Koah(pmLmeHT KOCBeHHbIX pacxofoB (KKp) onpegenvm MUCXoAs W3 (DaKTUYECKMX
[aHHbIX NpejLlecTByloWero nepuoga (rof) Kak COOTHOLUEHME CYMMbl KOCBEHHbIX

pacxonoB (Cymma PK) K cymme npsiMbiX pacxogos (Cymma Prip):

Kkp = Cymma P kocbi / Cymma Prip!

[aHHble Ans pacyeTa KoathuLMeHTa KOCBEHHbIX pacxonoB (KKp) npvBefeHbl B

Tabnmue 3:

HauvmeHoBaHUue

3apaboTHasa nnata
B TOM.uucne

afMUHUCTPATMUBHO-YNpPaBNEHYECKUIA
rnepcoHan

OCHOBHOIi NMepcoHasn CBA3aHHbIN C
BbINONHEHWEM NAATHOW yCnyru

Mpounini nepcoHan

HauncneHus Ha 3apaboTHyto nnaty 30,2%
MartepuanbHble 3anacol

AmopTu3auuns

TpaHCNOpTHLIE yCyrK

KoMMyHasnbHble ycnyru

Ycnyru ceasu

XO035MCTBEHHbIE pacxonbl

Mpouwne pacxopnbl

NTOro

Cymma Mpamble
BCEro pacxofbl

2150 1800

250

1800 1800

100

649,3 543,6
275

180

25

68

50

180

rno

3687,3 2343,6

Tabnmua 3

KocBeHHbIE
pacxofbl

350

250

100
105,7
275
180
25

68

50
180
110

1343,7

Mcnonb3ys AaHHble Tabnuubl 3, paccumtaeM Ko3MULMEHT KOCBEHHbLIX PACcX0/0B

(Kkp):
Kkp = 2343,6/1343,7=1,74



9.13.1. PacuyeT ueHbl NPoBeAEeHNSA Ha OpraHM3auUunIo 1 NPoBefeHNe TeMaTUYeCKO
KBecT-urpbil
1) TMpsamble pacxogbl (Prip):
a) ®oHA onnatbl Tpyda crneymanncta (POTocH) - 38000 py6., Npu cpeaHert Harpyske
- 96 yacoB B MecsLl, onsarta TpyZa 3a 14ac COCTaBUT:
38000/96= 395,83(py6.)
6) HauncneHus Ha onnaty Tpyaa (HocH) pasHbl 30,2%:
395.83 * 30,2% = 119,54 (py6.)
B) VIToro npsamMbIx pacxogos (Prip)
395.83 + 119,54 = 515,37 (py6.)
2) KocBeHHble pacxogbl (PkocB) (npu Kkp = 1,74) cocTaBar:
515.37 * 1,74 = 896,74 (py6.)
3) CebecTommocTb 14aca NpoBeAeHUss MacTep-Kiacca paBHa cymme npsmMbix (Pnp) u
KOCBeHHbIX (PKOCB) pacxofoB W COCTaB/IAET:
515.37 + 896,74 = 1412,11 (py6.)
4) Tpunbbinb Npun peHTabenbHOCTM 25% COCTaBUT:
1412.11 *,25 = 353,03 (py6.)
5) LleHa 1u4aca npoBefeHus TeMaTnyeckoil KBecT-urpbl ¢ y4eTOM NprbbInm
COCTaBWUT:
1412.11 + 353,03 = 1765,14 (py6.)

PacueT CTOMMOCTM OAHOro 6uneTa Ans rpynnoBoro noceLeHms

Crartbu 3aTpar Cymma
3apaboTHas nnaTta (OCHOBHOI MEPCOHas) B rog, 456000
3apaboTHas nnata (06LeyYPEXXAEHYECKNIA NEPCOHAN) B FOA 168000
OTuncneHns Ha couuanbHble HyXabl 188448
YBeNMUeHNst MaTepuasibHbIX 3anacoB (KaHuensp us, X/, m/3 U T.4.) 48000
KoMmMmyHasbHble nnatexu (Tenso) 12000
KoMMyHas/bHble nnaTtexu (3. aHeprus) 10242
KomMyHa/bHble nnatexiu (Boja) 1841,28
AMOPTU3aLMOHHbIE OTYUCIEHNA 2160
Wroro: 886691,28
KonmyecTBo MeponpusTuii B rog 288
KonuuecTBo nocetutesield 04HOro MeponpusaTT 15

886691/288/15 = 205,25 py6seit CTOMMOCTb OAHOro buneta

+[pumensetca (Kac)m (Kpc)-cornacHo n.7 npunoxeHns 3 «MeTOAMKa OMNpefeneHns nnarbl 3a OKasaHue
ycnyr»

(CtommocTb 6uneta MacTep-Knacca MOXeT YBE/IMYMBATLCS

B 3aBMCMMOCTU OT KO/IMYECTBA MacTep-K/1acCoB MoceLLaeMblX 38 OAHO MOCELLEeHNE)

MonoxeHve o nopsake NpPefocTaB/eHNs NnaTHbIX yenyr cT.3. MNopagok npegocTtasneHns yenyru (JSlerotoi)



9.14. PacueT KoahhmumeHTa KOCBEHHbIX pacxonos (KKp)

Ha opraHu3aumio 1 NPoBefeHNe MHTEPaAKTUBHOM NpPorpamMmbl

KoaghgpmumeHT KocBeHHbIX pacxogoB (KKp) onpegenvm MCXoad W3 (DaKTUYECKMX
[AaHHbIX MpejLlecTBytowlero nepnoga (ros) Kak COOTHOLUEHWE CYMMbl KOCBEHHbIX

pacxonos (Cymma PK) K cymme npsamMbix pacxogos (Cymma Prip):

Kkp = Cymma Pkocs! / Cymma Pnpi

[aHHble ana pacyeTa KoauumeHTa KOCBeHHbIX pacxogoB (KKp) npuBefeHbl B

Tabnmue 3:

HaumeHoBaHUe

3apaboTHasa nnarta
B TOM.umcne

afAMVUHNCTPATUBHO-YNpPaBNeHYEeCKNiA
nepcoHan

OCHOBHOI1 NepcoHan CBA3aHHbIN ¢
BbINO/THEHMEM NNATHOW YCNyru

Mpounii nepcoHan

HauncneHus Ha 3apab6oTHyto nnaty 30,2%
MaTepuranbHble 3anacol

AmopTur3auns

TpaHCnopTHbIE yCnyrK

KoMMyHasnbHble ycnyru

Ycnyru csssu

XO035MCTBEHHbIE Pacxojpbl

Mpoumne pacxopgpbl

NTOro

Cymma Mpambie

BCero pacxonbl

1850 1500

250

1500 1500

100

558,7 453
325

102

25

98

100

110

45

3213,7 1953

Tabnuua 3

KocCBeHHBI €
pacxojbl

350

250

100
105,7
325
102
25

98
100
rno
45

1260,7

cnonb3ys [fdaHHble Tabnuubl 3, paccyMtaemM KO3(ULMEHT KOCBEHHbIX PacX0foB

(Kkp):
Kkp = 1953/1260,7=1,54



9.14.1. PacuyeT LeHbI NPoOBeAeHMNA Ha opraHMsaunio 1 nposedeHMe

NHTEPaKTMBHOM Nporpammb|
1) Mpamble pacxogbl (Pnip):

a) PoHp onnatkl Tpyaa cneumanucta (POTocH) - 28500 py6., Npu cpeaHen Harpyske

- 72 aKafleM14yecKnx 4acoB B MecAL, onsara Tpyda 3a 1akagemuyeckuii vac

COCTaBWT:

28500 / 72= 395,83(py6.)

6) Hauncnenus Ha onnaty Tpyaa (Hocu) pasHbl 30,2%:

395.83 * 30,2% = 119,54 (py6.)

B) IToro npambix pacxogos (Prp)

395.83 + 119,54 = 515,37 (py6.)

2) KocseHHble pacxogbl (Pkocs) (mpn Kkp = 1,54) cocTaBsarT:

515.37 * 1,54 = 793,67 (py6.)

3) CebecTommocTb 14aca NpoBeAeHUs NHTEPAKTMBHOW NMPorpaMMbl paBHa CyMme

npsambIx (Prp) 1 KocBeHHbIX (PKOCB) pacxXofoB 1 COCTaBNSET:

515.37 + 793,67 = 1309,04(py6.)

4) Mpubbinb Npn peHTabenbHOCTU 25% COCTaBUT:

1309.04 * ,25 = 327,26 (py6.)

5) LleHa 1u4aca npoBefeHus TeMaTUYeCKOW MHTePaKTUBHON MPorpaMmMbl C y4eTOM

NpuobbLINN COCTaBUT:

1309.04 + 327,26 = 1636,3 (py6.)

PacueT CTOMMOCTU OIHOTO GuNeTa A4S rpynrnoBoro MOCeLLeHNS

Crartbu 3aTpar Cymma
3apaboTHas nnata (OCHOBHOI MEPCOHas) B roj 342000
3apaboTHas nnata (06LeyYPEXXAEHYECKMIA NEPCOHAN) B FOA 68000
OTumncneHns Ha coumanbHble HYXabl 123820
YBeNnyeHns mMatepuasibHbIX 3anacos (KaHuensp s, /T, M/3 nT.4.) 48000
KoMMmyHasbHble niaTexxu (Tenno) 22000
KoMMyHa/lbHble nnatexxu (31. aHeprus) 17021
KoMMyHasbHble nnatexu (Boga) 1020
AMOPTM3aLMOHHBIE OTYUCIEHNA 800
Wroro: 622661
KonmuyecTBo MeponpusiTuii B rog, 144
Konn4yecTBo MoceTUTENen OAHOr0 MEPONpUATU3 20

622661/144/20 = 216,20 py6neit CTOMMOCTb OAHOro buneta

+[pumensetca (Kac)m (Kpc)-cornacHo n.7 npunoxexnus 3 «MeToAvKa OnpejenieHns nnarbl 3a OKasaHue
yCcnyr»

(CtoumocCTb 6UneTa MacTep-Knacca MOXeT YBE/IMYMBATLCA

B 3aBMCMMOCTM OT KO/IMYECTBA MAcTep-K/1accoB MoceLiaeMblX 3a O4HO NOCELLEHWE)

MonoxeHvie 0 NopsLKe NpefocTaBneHNs nnatHbeIX ycnyr cT.3. Mopagok npegoctasneHuns yenyrv (J1sroTbl)

nc



9.15. PacyeT KoaphumeHTa KOCBeHHbIX pacxofoB (KKp)

Ha opraHn3auynio 1 nNpoBegeHne MacTtep-Kriacca

MO Xy[OXXECTBEHHOM KOBKE C 4aenuTueM «)KU3Hb yaanach»

KoaghgmumeHT KOCBeHHbIX pacxofoB (KKp) onpegenMm UCXoAd M3 (haKTUYECKUX
[AaHHbIX NpejLlecTeytowero nepuoga (rof) Kak COOTHOLLEHME CYMMbl KOCBEHHbIX

pacxofoB (Cymma PK) K cymme npsmbIx pacxogos (Cymma Prip):

Kkp = Cymma Pkocs! / Cymma Pnpi

[aHHble Ans pacyeTa KoahuLMEHTA KOCBEHHbIX pacxofoB (KKp) npvBeaeHbl B

Tabnmue 3:

HaumeHoBaHue

3apaboTHasa nnata
B TOM.4YmMCe

afiMWHUCTPATMUBHO-YNpPaBNEHYECKUIA
nepcoHan

OCHOBHOI NMepcoHan CBA3aHHbIl C
BbINO/IHEHWEM MNATHON yCnyru

Mpoumnii nepcoHan

HauuncneHusa Ha 3apaboTHyto nnaty 30,2%
MartepuanbHble 3anachl

AmopTu3auns

TpaHcnopTHbIe ycnyru

KoMMyHasbHble ycnyru

Ycnyru ceasu

X035MCTBEHHbIE PacXojpbl

Mpouve pacxofbl

NTOro

Cymma Mpamble
BCEro pacxogbl

3950 3600

250

3600 3600

100
1192,9 1087,2

2200

25
505
100
no
45

8128.9 4687,2

Tabnuua 3

KoCBEHHbI €
pacxopbl

350

250

100
105,7

2200

25
505
100
Mo
45

34417

Mcnonb3ys AaHHble Tabnuubl 3, paccumtaeM KO3MULMEHT KOCBEHHbIX PacXofoB

(Kkp):
Kkp = 4687,2/3441,7=1,36



9.15.1. PacueT LgeHbl MPOoBeAeHNA Ha opraHusauuio 1 NpoBefeHMe MacTep-Knacca
MO XYLOXXECTBEHHOMW KOBKE C 4Yaenutmem «XXu3Hb yaanacb»

1) Tpsamble pacxogbl (Pnp):
a) ®oHA onnatbl Tpyga 5-n cneynanmctoB (POTocH) - 57600 py6., npu cpeaHen
Harpyske - 60 4yacoB B MecsLl, onsarta Tpyga 3a 3 yaca COCTaBUT:
57600/60= 960(py6.)
6) HauncneHuns Ha onnaty Tpyaa (HocH) paBHbl 30,2%:
960.00 * 30,2% = 289,92 (py6.)
B) IToro npambix pacxogos (Prp)
960.00 + 289,92 = 1249,92 (py6.)
2) KocBeHHble pacxofpl (Pkocs) (mpn Kkp = 1,36) cOCTaBAT:
1249,92 *1,36= 1699,89 (py6.)
3) CebecToMmOCTb 3 YacoB NPOBefeHNA MacTep-Kiacca paBHa cyMmme npsambix (Prp)
N KOCBEHHbIX (PKOCB) pacxofoB W COCTaB/SAET:
1249,92+1699,89 = 2949,81 (py6.)
4) Mpunbbinb Npun peHTabebHOCTM 25% COCTaBUT:
2949.81 * 0,25 = 737,45 (py6.)
5) LleHa 3 yacoB npoBefeHnst MacTep-Kacca no XyL0XKeCTBEHHOW KOBKe C
yaenutrem «XXunsHb yganacb» ¢ y4eTOM MPUBbIIN COCTaBUT:
2949.81 + 737,45 = 3687,26 (py6.}

PacueT CTOMMOCTM OfIHOTO GuneTa [/18 rPynnoBOro NOCeLLeHNS

Crartbu 3aTpar Cymma
3apaboTHas nnata (OCHOBHOW NepcoHa) B rof 691200
3apaboTHas nnata (06LLeyUpexaeHYecKnini NepcoHas) B rog 60000
OTuncneHns Ha coumanbHble HYXAbl 226862,4
YBenueHns MaTepuasibHbIX 3anacoB (kaHuenspus, x/t, M3 nT.4.) 528000
KoMMyHa/bHble nnatexu (Tenso) 21700
KoMMyHa/bHble nnatexu (3n. aHeprus) 72000
KoMMyHa/bHble nnatexu (Boaa) 12000
AMOPTN3aLMOHHbIE OTUNCNEHUSA 1
WToro: 1611763,4
KonunuecTBo MeponpusTuli B rog 240
KonunyecTBo noceTuTenein o4HOro MeponpusTu: 5

1611763,4/240/5 = 1343,14 pybnen CTOMMOCTb OHOrO Guneta

+[pumensetca (Kac)y (Kpc)-cornacHo n.7 npunoxeHus 3 «MeToguka onpefenieHvs natbl 3a OKasaHue
ycnyr»

(CtommocTb buneta MacTep-Kiacca MOXeT YBe/IMyYmMBaTbCA

B 3aBMCMMOCTM OT KO/IMYECTBA MacTep-K/1a|CCoB MOCeLLaeMbIX 3a OLHO NOCeLLeHNe)

MonoXeHvie 0 NOpAAKE MpefoCTaBNeHNs NiaTHbIX ycnyr cT.3. MopsagoK npefocTasieHns yenyru (Jlerotor)



9.16. PacyeT Koah(huLmeHTa KOCBEHHbIX pacxofoB (KKp)

Ha OpraHM3auuio 1 NPOBeAeHNe MacTep-Kiacca Nno XyA0XKEeCTBEHHON KOBKe C
yaenuTnem «OCHOBbI Ky3HEYHOrO Jefax»

Koagh(hmumneHT KOCBeHHbIX pacxogoB (KKp) onpegenvm ucxofd u3 akTUyecKux
[aHHbIX NpefLlecTBylowero nepvoga (rof) Kak COOTHOLLEHME CYMMbl KOCBEHHbIX

pacxopnos (Cymma PK) K cymme npsmMbix pacxogos (Cymma Pnp):

Kkp = Cymma Pkocs! / Cymma Pnpi

[aHHble ans pacyeta KoapduumeHTa KOCBeHHbIX pacxogos (KKp) npusefdeHbl B

Tabnmue 3:

HaunmeHoBaHMue

3apaboTHasa nnata
B TOM.4ucne

afMUHUCTPATMUBHO-YNpPaBNEHYECKUIA
nepcoHan

OCHOBHOI NepcoHan CBA3aHHbIl C
BbINOHEHNEM MAATHOW yCnyru

Mpounii nepcoHan

HauncneHus Ha 3apaboTHyto nnaty 30,2%
MartepunanbHble 3anachl

AmMopTM3auuna

TpaHcnopTHbIe ycayru

KomMmyHasbHble ycnyru

Ycnyru ceasu

X034NCTBEHHbIE pacxoabl

Mpouve pacxopbl

NTOro

Cymma
BCEro

1890

250

1440

150
555,68

1700

25
505
100
rno
45

4881,68

Mpameble
pacxojbl

1440

1440

434,88

1874,88

Tabnmua 3

KocBeHHble
pacxopbl

400

250

150
120,8

1700

25
505
100
rno
45

3006,8

Mcnonb3ys AaHHble Tabnuubl 3, paccumMTaem KodMULMEHT KOCBEHHbIX PAaCX0/oB

(Kkp):
Kkp = 1874,88/3000,8= 0,62



9.16.1. PacueT UeHbl NPoBefeHMs Ha opraHM3auuvio 1 NpoBeaeHne no
XY[0XeCTBEHHOW KOBKe € Yaenutmem «OCHOBbI Ky3HEYHOro fenax»
1) TMpsamble pacxogbl (Pnp):
a) ®oHA onnatel Tpyda 2-x cneumannctoB (POTocH) - 32400 py6., npu cpeaHen
Harpyske - 60 yacoBs B MecsLl, onsara Tpysa 3a 3 4yaca COCTaBUT:
32400/ 60= 540 (py6.)
6) HauncneHuns Ha onnaty Tpyga (HocH) paBHbl 30,2%:
540.00 * 30,2% = 163,08 (py6.)
B) IToro npameix pacxopgos (Prip)
540.00 + 163,08 = 703,08 (py6.)
2) KocBeHHble pacxofbl (Pkocs) (mpn Kkp = 0,62) cocTaar:
703,08 *0,62 = 435,91 (py6.)
3) CebecTommocTb 3 4acoB NPOBeAEHNA MacTep-Knacca paBHa cymme npsambix (Prip)
N KOCBEHHbIX (PKOCB) pacx0/f0B W COCTaB/ISAET:
703,08+435,91 = 1138,99(py6.)
4) Mpunbbinb Npn peHTabenbHOCTU 25% COCTaBUT:
1138.99 * 0,25 = 284,75 (py6.)
5) LleHa 3 yacoB npoBefeHnst MacTep-Kacca no Xy40XeCTBEHHOW KOBKe C
yaenutmem «Kn3Hb yganacb» ¢ y4eTOM Mpubbiin COCTaBUT:
1138.99 + 284,75 = 1423,74 (py6!)

PacueT CTOMMOCTV Of|HOro 6uneTa Ans rpynnoBoro noceLleHms

Crarbu 3aTpar Cymma
3apaboTHas nnarta (OCHOBHOI MepcoHan) B FOA 388800
3apaboTHas nnata (06LeyUpeXXAeHYECKUIA NePCOHan) B rofg 96000
OTuncneHNs Ha coumanbHble HyX[bl 146409,6
YBennueHus matepuasibHbIX 3anacos (KaHuenapus, X/T, M3 nT.4.) 408000
KomMMyHa/bHble nnaTexu (Tenso) 21700
KoMMyHaslbHbIe nnaTexku (3/1. 3Heprus) 72000
KoMMmyHanbHble nnatexxku (Boga) 12000
AMOPTU3aLMOHHbIE OTYUCIEHNA 1
WToro: 1144910,6
Konnuectso meponpusTuii B rog 240
KonunyectBo noceTuTeneii 04HOr0 MeponpUsATY; 5

1144910,6/240/5 = 954,10 py6nei cToMMoCTb OHOro buneta

*MMpumenseTca (Koc)n (Kpe (-cornacHo n.7 npunoxeHus 3 «MeToguka onpefeneHns naatbl 3a OKasaHue
ycnyr»

(CtoumocTb 6uneTa MacTep-Knacca MOXETYBennumBaTbCs

B 3aBMCMMOCTM OT KO/IMYECTBA MacTep-K/1acCoB MoceLLaemMbIX 3a OfHO MOCELLEeHNe)

MonoxxeHWe 0 nopsake NpefocTaBeHNs NAaTHbIX yenyr c1.3. MNMopsafok npegoctasneHus yenyru (JlsroTel)



9.17. PacyeT Koah(huLmeHTa KOCBEHHbIX pacxofos (KKp)

Ha opraHmM3auuio 1 NPoBeAeHEe MacTep-Kacca Mo XyaoXKeCcTBeHHON KOBKE C
yaenutmem «levyHom»

Koah(pmLmMeHT KOCBEHHbIX pacxofos (KKp) onpegenMm UCXoAd U3 (haKTUYECKUX
[aHHbIX MpefLwecTsytowero nepuvoga (rof) Kak COOTHOLUEHWME CYMMbl KOCBEHHbIX
pacxopnos (Cymma PK) K cymme npsmMbix pacxofos (Cymma Prp):

Kkp = Cymma Pkocs! / Cymma Pnpi

[aHHble 4N pacyeTa KoaguumeHTa KOCBeHHbIX pacxogos (KKp) npusedeHbl B
Tabnmue 3:

Tabnmua 3

HanmeHoBaHuMe Cymma Mpameble KocBeHHbIe

BCEro pacxogbl pacxofbl
3apaboTHas nnata 3470 3160 310
B TOM.UncC/e
aAMUHUCTPATUBHO-YNpaBieHYeCKunii 210 210
nepcoHan
OCHOBHOI NepcoHasn CBA3aHHbIN C 3160 3160
BbINO/IHEHNEM MIATHOW yCNyru
Mpounin nepcoHan 100 100
HauncneHusa Ha 3apaboTHyto nnaty 30,2% 1047,94 954,32 93,62
MartepuanbHble 3anachl 2040 2040
AmopTnsauns 1 1
TpaHCNOPTHLIE yCyrK 25 25
KoMMyHa/ibHbIe yCnyru 102 102
Ycnyrun csssu 85 85
XO034ACTBEHHbIE pacxonbl 55 55
Mpoune pacxopbl 15 15
nTOIo 6840,94 4114,32 2726,62

icnonb3ys [fdaHHble Tabnuubl 3, paccumMTaem Ko3(h(ULUMEHT KOCBEHHbIX PacXofoB
(KKp):
Kkp = 4114,32/2726,62= 1,51



9.17.1. PacyeT UeHbl NPOBELEHNA Ha OpraHM3aunio 1 NpoBefeHMe Mo
XY[0XKECTBEHHOMW KOBKE C Yaenutuem «lleqyHom»
1) Tpsamble pacxogbl (Pnp):
a) ®oHA onnatkl Tpyda 2-x cneumanuctos (POTocwn) - 23450., npu cpefHen
Harpyske - 24 yaca B MecsLl, onnarta Tpyaa 3a 4 4aca COCTaBuT:
23450/24= 977,08 (py6.)
6) HauncneHus Ha onnaty Tpyaa (HocH) pasHbl 30,2%:
977.08 * 30,2% = 292,96 (py6.)
B) IToro npameix pacxogos (Prip)
977.08 + 292,96 = 1270,04 (py6.)
2) KocseHHble pacxogbl (Pkocs) (npu Kkp = 1,5) cocTasAr:
1270,04 *1,5 = 1905,06 (py6.)
3) CebecToMMOCTb 4 YacoB NPOBefeHNA MacTep-Knacca paBHa cymme npsambix (Prip)
N KOCBEHHbIX (PKOCB) pacxof0B ¥ COCTaB/ISAET:
1270,04+1905,06 = 3175,89(py6.)
4) Mpunbbinb Npu peHTabenbHOCTU 25% COCTaBUT:
3175,89 * 0,25 = 793,97 (py6.)
5) LleHa 3 yacoB nNpoBefeHns MacTep-Kacca Mo Xy[0XeCTBEHHOW KOBKe C
yaenutem «XXnsHb yganacb» € y4eTOM MPUObIIN COCTaBUT:
3175,97 + 793,97 = 3969,86 (py6.)

PacueT CTOMMOCTW OAHOro 6uneTa s rpynnoBoro rnoceLleHns

Crartbu 3aTpar Cymma
3apaboTHas nnata (OCHOBHOM MEepCcoHan) B roj 562800
3apaboTHas nnata (06LeyUpeXXAeHYECKMA NEPCOHAN) B TO4 96000
OTuncneHns Ha coumasnbHble HYyXAbl 169965,6
YBenmMueHns MaTepuasibHbIX 3anacos (kKaHuenapus, X/, M3 UT.4.) 489600
KoMMyHa/lbHble nnatexku (Tenso) 21700
KoMMyHasbHble nnaTexxu (3. aHeprus) 72000
KomMMyHa/bHble nnatexu (Boja) 12000
AMOPTU3aLMOHHbIE OTUMCIEHUA 1
WToro: 1424066,6
Konnuyectso mMeponpusTuii B rog 120
KonuyecTBo noceTuTenein 04HOro MeponpusaTus 5

1424066,6/120/5 = 2373,44 py6neyi CTOMMOCTb OAHOr0 6uneta

*MpumensieTcs (Kac)u (Kpc)-cornacHo ny npunoxeHust 3 «MeTtoanMka onpeaeneHnst nnatbl 3a OKasaHue
ycnyr»

(CtoumocTb 6rneta macTep-Knacca MOXET YBeNIMUnBaThCA

B 3aBMICYMOCTU OT KOJIMYECTBA MACTep-K/1acCcoB MOCeLLaeMblX 3a OLHO MOCELLEHVE)

MonoxeHue o Nopaske NpefocTaBneHUs NnaTHbIX yenyr cT.3. Mopagok npegocTtasneHnsa yenyrm (J1srotbl)



